

Na osnovu člana 29. stav 5. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), Direktor Berze dana 10. oktobra 2005. godine donosi

REŠENJE

o prestanku privremene obustave trgovanja akcijama izdavaoca »DIMITRIJE TUCOVIĆ a.d. UŽICE« i organizovanju trgovanja akcijama, metodom preovladjuće cene

I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca „DIMITRIJE TUCOVIĆ a.d. UŽICE“ (u daljem tekstu: Izdavalac) metodom preovladjuće cene.

Tgovanje akcijama Izdavaoca, po metodi iz prethodnog stava ove tačke, organizuje se počev od 17. oktobar 2005. godine, sa indikativnom cenom u visini obračunske vrednosti akcija Izdavaoca – DIN 521.

II Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Imajući u vidu da od dana uključenja akcija Izdavaoca na slobodno berzansko tržište nije bilo trgovanja datim akcijama, a da je Akcijski fond Republike Srbije u medjuvremenu podneo Berzi Zahtev za trgovanje istim, metodom minimalne cene, to je Direktor Berze dana 9.9.2005. godine, privremeno obustavio trgovanje predmetnim akcijama Izdavaoca imajući u vidu činjenicu da bi okolnost eventualnog trgovanja akcijama po metodi preovladjuće cene između zakazivanja i održavanja aukcije po metodi minimalne cene ugrozila ispunjenost uslova za trgovanje akcijama metodom minimalne cene. Istovremeno, odlučujući o dužini privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca metodom preovladjuće cene (do utvrđivanja aukcijske cene, odnosno najduže do 60 dana), uzeta je u obzir mogućnost zakazivanja nove aukcije metodom minimalne cene, u skladu sa Pravilima Berze, ukoliko na prvoj aukciji datom metodom ne bude utvrđena aukcijska cena.

Kako na zakazanoj aukciji akcijama Izdavaoca organizovanoj po metodi minimalne cene, nije utvrđena aukcijska cena, te Akcijski fond u skladu sa Pravilima Berze i Odlukom Direktora Berze o organizovanju trgovanja akcijama Izdavaoca, metodom minimalne cene, u utvrđenom roku nije podneo nov zahtev za organizovanje trgovanja akcijama Izdavaoca metodom minimalne cene, nastupili su uslovi za ponovno organizovanje trgovanja akcijama Izdavaoca metodom preovladjuće cene, te uslovi za prestanak privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca.

Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti